



2018年6月29日 星期五

总第2822期 戊戌年五月十六

新闻热线 82455080 广告热线 82445101

今日路桥

讲述路桥故事 传播路桥声音 弘扬路桥精神

强化党建引领 巩固党建成效 提升党建水平

我区召开基层党建“两全”工作暨“一月一提升”示范工程现场推进会

本报讯(全媒体记者 周 益)6月28日下午,全区基层党建“两全”工作暨“一月一提升”示范工程现场推进会在新桥镇凤阳章村召开。区委书记潘建华强调,要紧紧围绕“以高质量党建引领推动高质量赶超发展”的要求,把抓党建促发展作为担当使命,紧贴传统产业优化提升、乡村振兴、“最多跑一次”改革、美丽路桥建设等党委政府中心任务抓党建,将组织优势转化为发展优势,将组织力转化为发展推动力,为推进

“两个高水平”标杆区建设提供强有力组织保障。区委常委、组织部长范卫东参加会议。

潘建华指出,加强基层党建工作,站位要再提高,聚焦基层党建工作高质量发展。要深刻领会“加强党的全面领导”“党的一切工作到支部”“以五个是否为尺度”等重要论述,强化大抓基层的工作导向,在基础性、关键性问题上再加力,推动基层党建工作再上新台阶。

“基层党建工作抓得好不好,最

直观的反映就是基层党组织的组织力强不强。”潘建华强调,基层党建堡垒要再建强,聚力焕发基层组织建设生命力。要紧盯提升组织力这一核心指向,抓提质扩面、抓全域推进、抓标杆拉高,提升“基础”实力;要提升政治领导力、支部战斗力和发展推动力,激发“支部”活力;要健全领导机制、深化领雁工程、加大后进整转,凝聚“队伍”动力。

目标明确,关键在落实。潘建华要求,加强基层党建,责任要再压紧,

聚势形成大抓党建的浓厚氛围。要健全责任体系,狠抓责任落实,严格责任追究,切实履行全面从严、为党尽责的政治责任。各级党组织书记特别是镇(街道)党(工)委书记,要强化第一责任意识、第一政绩理念,实实在在把全面从严治党的责任扛起来。

会后,与会人员还参观了新桥镇凤阳章村在建生态洗衣房、“500精英计划”创业创新园、韩家村、金大田田园党建综合体。

本报讯(全媒体记者 项 鳌)6月28日上午,区五届人大常委会第十五次会议召开。区人大常委会主任蒋临,副主任林金祥、陈平、蒋斌芳、梁妙富、任敏参加会议。会议由梁妙富主持。

会议表决通过了相关人事免职事项;先后听取和审议了区人民法院部分审判员履职情况的自查报告、区人大常委会履职评议小组的评议报告,并对5名被评议对象进行测评,当场宣布测评结果;听取和审议了区政府关于全区文化体育工作情况的报告。

集中审议认为,本次被评议的5位区人民法院审判员工作认真,各有亮点,社会认可度高。不过,还存在一些共性问题,建议窗口服务人员要有更高的标准,更严的要求;法院相关部门要简化流程,方便群众,真正实现“最多跑一次”。文化体育工作方面,近几年来,区政府及其相关职能部门做了大量工作,全区文体事业发展态势好,各方面保障更加到位,基层群众对文体活动参与热情高涨,但仍然存在一定问题,如文化工作还没有得到应有的重视、文体基础设施有待进一步改善、各镇(街道)文体活动开展不平衡、文化队伍建设有待加强等。建议要更加重视文体工作,充分利用文化礼堂、文艺团队等资源来推动文化体育事业发展;进一步加大保障力度,完善区域文体基础设施建设;理顺职能部门和镇(街道)文体工作的管理关系,合理确定对镇(街道)考核的内容;提升区域公共文化水平,切实保障群众基本文化权益。

区人民政府副区长姚君丹,区人民法院院长葛建明,区人民检察院检察长郭建平,区四届人大常委会副主任高萍,区财政局、区编委办、区国土资源分局、区规划分局主要负责人,区人大法制(内务司法)委员会委员,区人民法院班子成员、审判员,区文广新局(体育局)主要负责人及分管负责人,区人大常委会各工委办副主任、各工委原主任和原副主任,原专职委员,各镇(街道)人大主席(工委主任)或副主席(工委副主任),联系区人民法院、区文广新局(体育局)的人大代表监督小组组长、副组长、成员列席会议。

区委宣传部分管文化负责人应邀列席会议。

加大力度 加快节奏 高效完成各项目标任务

本报讯(全媒体记者 王恩兴)6月28日上午,区委副书记、政法委书记牟傲野到螺洋街道对传统产业优化提升、小城镇环境综合整治、精品村建设等工作进行督查。

“你有没有持证上岗?”在上倪、永远老旧工业点,牟傲野看到一名工人正在进行电焊作业,上前对该工人持证上岗情况进行了检查。他叮嘱施工负责人,要深刻认识“100-1=0”的关系,始终把安全放在首位。牟傲野详细听取了鞋

帽行业整治情况,并走进一家改造完成的鞋厂进行实地检查。牟傲野指出,要持续推进传统产业优化提升的各项工,在关停淘汰低效产能引进新产业的同时,加大老旧工业点的改造标准和力度,推进产业集聚,实现高质量发展。

岭头林村和东风村正组团打造一个集渔船文化、农事体验、休闲观光、民宿餐饮等功能于一体的现代田园综合体。牟傲野实地查看了东风村的建设情况,他指出,要严

格按照规划实施,有序推进项目建设,重塑江南水乡特色,以点带面,实现整体推进,为乡村振兴增添新动能。

螺洋街道在小城镇环境综合整治当中,正着手打造一个具有现代气息的活力螺洋,让更多的人愿意在此驻足。在听取街道的汇报后,牟傲野指出,要提高认识的高度,进一步统一思想,深刻认识小城镇环境综合整治的重要意义,抓实抓好各项工作。要提高谋划的

深度,从系统性、配套性、特色性等方面加以充分考虑,突出“城市桃源”这一主题,打造好品牌特色。要提高落实的速度,明确责任、倒排时间、挂图作战,确保每周有变化。要提高管理的精细度,健全长效管理机制,形成“全民共治、全民共建”的氛围。要提高工作的力度,切实加强组织建设和作风建设,充分发挥基层党组织战斗堡垒核心作用和党员先锋模范作用,全力推进各项工作。



垃圾分类 从娃娃抓起

6月26日上午,横街镇环卫所联合该镇中心小学共同开展垃圾分类知识进校园宣传活动,向学生们传授垃圾分类知识,培养他们的垃圾分类回收处理意识,进而带动身边的人做好垃圾减量和垃圾分类,自觉履行保护环境的义务。图为环保志愿者向孩子们宣讲生活垃圾如何进行分类等知识。

本报通讯员 王国洋 摄

罗永胜:一个支架开创一片“蓝海”



□全媒体记者 徐 豪
实习生 王盼尹

工作日的身份是台州职业技术学院管理学院综合办主任,负责学院办公室所涉及到的所有事务;下班后的身份是新能源公司执行董事,负责公司战略规划及公司管理。

2008年,他取得澳大利亚阿德莱德大学商学硕士学位;2017年,他获得和合杯创业大赛台州赛区第一名、全国赛区优胜奖;同年,他成立新能源公司,并拥有发明专利1项,实用新型专利2项……他是“80后”小伙——罗永胜,自带“高、精、尖”属性。

一次调研 看到了光伏产业商机

2016年年初,罗永胜与现在的合伙人(在光伏行业从业10年以上的的朋友)调研光伏市场的时候,看到了市场的一大痛点——普通光伏支架铺在采光瓦厂房顶上,采光瓦会随着保质期的到来而老化,出现漏水等弊端。这个市场发现,无疑为罗永胜之后的事业提供了商业契机。调研回来之后,罗永胜越发觉得光伏支架市场的前景广阔。

通过近一年的筹备,2016年12月,罗永胜和朋友组建了团队;2017年3月,晶大新能源公司在路南街道成立。

罗永胜告诉记者,自己与光伏领域并非“隔行如隔山”。“从我小时候起,我家就是做外装饰项目的,比如金属幕墙、玻璃幕墙、石材幕墙、门窗幕墙等,后来我父亲将装饰项目拓宽到了太阳能铝合金边框的生产。追随其后的我,也慢慢接触了光伏领域。”

新品研发 开通了事业的“双车道”

沉下心来搞研究。2017年4月,罗永胜和团队研发出了新一代光伏

建筑一体化支架。“这个支架可以将太阳能板集成到建筑物上,使太阳能板成为建筑的一部分,代替了屋顶的作用,还比较美观。”罗永胜告诉记者,使用光伏建筑一体化支架建成的光伏屋顶,可以无缝衔接,避免发生漏水。由于与屋面高度贴合,光伏建筑一体化支架建造的屋顶,其平均发电量比传统采光瓦高出10%~20%,适用于旧彩钢瓦厂房、新建厂房、水泥厂房、光伏车棚以及户用阳光房等。

“由于屋顶是闲置的,有的光伏发电企业会租用面积大的厂房屋顶,然后将屋顶建成光伏发电站;有的厂房自己会将屋顶利用起来,通过审批自己建光伏电站,发出的电,要么自用,要么卖给国家电网。”罗永胜说,不管是租屋顶给光伏发电企业,还是自己审批建电站,效益都可以。

“公司里现在有多名一级建造师和专业施工管理团队,我们跟苏美达集团、宁波能源、浙江正泰新能源等多家行业内知名企事业单位、上市公司建立长期合作关系。在路桥,台州市本科电气机械有限公司、浙江柳林机械有限公司的光伏屋顶就是选用我们的光伏建筑一体化支架。”罗永胜说。

脱颖而出 成为了市高端创业人才

作为我区乃至我市在光伏建筑一体化支架“吃螃蟹”的第一人,罗永胜表示,在国内,生产同类型的光伏建筑一体化支架的企业,其实屈指可数。“这是一片新的‘蓝海’。”他说。

2016年初,罗永胜曾担任我区留学生联合会的理事;2017年初,他通过区留学生联合会和区人社局知道了我市的“500精英计划”创业创新人才的申报通知;同年11月,他入选“500精英计划”创业B类人才。

为什么将公司落地在我区呢?罗永胜说:“考虑到物流运输的便利,以及地方政府的支持,我们公司选址在路南街道。一条生产线,年产能在300兆瓦。”而说到“兆瓦”一词,很多人并不清楚,它的“能量”有多大。举个例子,1兆瓦其实等于100万度电,那么300兆瓦,就是3亿度电。

“得益于政府人才新政的激励,让我和我的企业有了更高的发展方向,‘名利双收’。”罗永胜笑呵呵地说道。

路桥人才风采

值班总编 陈建华 责任编辑 梁 佳 校对 李 敏

树立非公企业党建“事业观”

□南官平

临近“七一”,台州市博爱医院的志愿医疗小分队再度登上大陈岛,为坚守在海岛的老垦荒队员送去医疗服务和药品。这是他们第23次登上大陈岛,从办院至今,一年一次,从未间断。

哪里有党组织,哪里就有战斗力和凝聚力;哪里党建工作抓得深抓得实,哪里就有纯洁的生态和蓬勃的朝气。

建院伊始,台州市博爱医院就把“坚持党的卫生工作方针”“有条件时成立党支部,充分体现党组织的核心领导作用”写进医院章程。在医院的发展过程中,博爱医院始终坚持把党建工作作为医院发展的核心引领,开展了“一颗红心爱国家、恪守医心爱职业、播撒善心爱社会、凝聚人心爱集体、不忘初心爱奋斗”的“五爱党建”,以优良的党风引领企业文化,有力地推动企业快速健康发展。

党建兴则事业兴,党建强则事业强。党建是企业发展的“红色引擎”,党员犹如企业肌体中的“红色细胞”,只有实现党建工作与经营管理同频共振、互融共进,企业发展才能真正拥有主心骨、方向标。企业党建必须真抓实干、招招入肉,企业经营与党建工作必须是“一条心”。为了党建而党建,或者忽视党建、放松党建,或者用花招包装党建,都将流于表面、失去实效,最终不利于企业自身的发展。

当前对于非公企业党建的认识有些误区,认为非公企业抓党建,企业最终是听党的,还是听老板的?企业的事务由董事会说了算,还是由党委说了

算?抱有这些认识的人,是没能理解非公企业党建的作用与意义。非公企业抓党建,就是要用党的理论来导航发展,明确企业的使命、愿景和价值观,

牢牢把握为人民服务、为消费者服务的宗旨;用党的组织来凝聚力量,充分发挥职工的主人翁精神,

打造适应快速变化环境的高效团队;用党的纪律来加强管理,不断营造组织内部的清朗环境;

用党的旗帜来鼓舞精神,为企业发

展增添不竭动力。

做好非公企业党建工作,关键是以党建推动发展。在非公企业抓党建,就必须认识到,生产经营是企业的中心任务,党组织要在企业中有地位、有作为,就必须找准党建与企业基础工作和中心任务的结合点,切中群众工作和发展绩效的落脚点。党建工作有没有成效,要通过企业发展的实效和员工利益的维护来衡量,最终使企业党建工作为企业所需要、为董事会所支持、为企业员工所拥护、为服务客户所认可。近年来,台州市博爱医院在党建工作的引领下,取得了快速的发展,赢得了良好的声誉,并先后获得省文明单位、全国民安非企业诚信建设先进单位、全国百姓放心示范医院等荣誉称号。

台州市博爱医院的党建实践告诉我们,党的建设不是非公企业的负担,而是非公企业发展助推器,只要不把党建工作走形变成“夹生饭”,党的组织优势和政治优势就能转化为企业发展的竞争优势,从而实现党的建设和企业发展的双赢格局。

今日
时评